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Geschäftliches

(Beginn: 13:01 Uhr)

Präsidentin Ilse Aigner: Liebe Kolleginnen und Kollegen! Ich begrüße Sie ganz herz-

lich, heute mit Blumen im Plenarsaal. Das lockert das Ganze etwas auf. Im Vorgriff auf 

den morgigen Valentinstag erfreuen uns die Gärtnerinnen und Gärtner, was eine schö-

ne Tradition ist, wie ich finde.

Ich eröffne die 9. Vollversammlung. Wie immer haben Presse, Funk und Fernsehen 

sowie Fotografen um Aufnahmegenehmigung gebeten, die auch erteilt wurde.

Ich darf noch auf die Ereignisse dieser Woche im Maximilianeum einen besonderen 

Hinweis geben: Erstmals wird im Rahmen der Münchner Sicherheitskonferenz am 

kommenden Freitagabend eine Veranstaltung hier im Bayerischen Landtag stattfin-

den. Bei der sogenannten McCain-Lecture darf ich hier im Haus hochrangige Gäste 

begrüßen, unter anderem den amerikanischen Vizepräsidenten Mike Pence. Der im 

vergangenen Jahr verstorbene amerikanische Senator John McCain war über Jahr-

zehnte hinweg Motor der transatlantischen Zusammenarbeit. Ihm war immer bewusst, 

dass die großen Herausforderungen unserer Zeit nur durch ein gemeinsames Handeln 

bewältigt werden können. Der Pflege dieses Erbes ist der Austausch, dieses Treffen 

auch gewidmet. Als Abgeordnete sind Sie zu diesem Termin natürlich herzlich eingela-

den. Das ist auch ein Zeichen der engen transatlantischen Verbundenheit.

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen, bevor ich aber in die Tagesordnung einsteige, 

möchte ich zwei Kollegen ganz herzlich zum heutigen Geburtstag gratulieren: Ge-

burtstag hat der Kollege Max Gibis. Herzliche Gratulation im Namen des Hohen Hau-

ses!

(Allgemeiner Beifall)
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Das zweite Geburtstagkind kann ich gerade nicht sehen, den Kollegen Dr. Gerhard 

Hopp. Ihm gratulieren wir jetzt in Abwesenheit: Natürlich gelten auch ihm herzliche 

Glückwünsche zum Geburtstag.

(Allgemeiner Beifall)
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